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INFORMACE PRO OBČANY – duben 2026 
 
Zrušení obecní brigády  
Z důvodu nepříznivé předpovědi počasí je zrušena obecní brigáda, naplánovaná  
na sobotu 28. 3. 2026. Náhradní termín byl stanoven na 11. 4. 2026 od 9:00 hodin. 
 
Kontejner na velkoobjemový odpad a nebezpečný odpad  

Připomínáme, že v sobotu 4. dubna 2026 a v neděli 5. dubna 2026 bude 
ve dvoře OÚ Chraštice umístěn kontejner na velkoobjemový odpad a 
nebezpečný odpad.  
 

Na základě minulých negativních zkušeností, kdy nebyla dodržována pravidla pro třídění 
a správné ukládání odpadu, bude tentokrát kontejner přístupný pouze po předchozím 
nahlášení na mobilní telefony uvedené výše v záhlaví. Cílem je zajistit řádné nakládání 
s odpadem a předejít jeho nevhodnému ukládání.  
 
Do kontejneru na velkoobjemový odpad je zakázáno ukládat stavební odpad, nebezpečný 
odpad (elektro, gumy, oleje apod.), bioodpad, větve, železo a papír.  
 
Do kontejneru na nebezpečný odpad lze vhazovat zářivky, akumulátory, barvy, olej, tuky, 
laky, rozpouštědla, kyseliny, detergenty, fotochemický materiál, léky, pesticidy, hydroxidy, 
televize, ledničky a pneumatiky bez disků (pouze z osobních vozů).  
 
 
Kontejner na bioodpad v Chrašticích 

V minulých letech byl kontejner na bioodpad v Chrašticích během 
velikonočních svátků umístěn ve dvoře OÚ Chraštice. Důvodem 
bylo to, že řada návštěvníků hřbitova nedodržovala pravidla třídění 
odpadu a do kontejneru na bioodpad vhazovala i plastový a další 
netříděný odpad.  

V letošním roce však nelze toto opatření z kapacitních důvodů zopakovat, protože ve dvoře 
OÚ budou umístěny kontejnery na velkoobjemový a nebezpečný odpad. Z tohoto důvodu 
nebude ve dnech 3., 4. a 5. dubna 2026 v Chrašticích k dispozici kontejner na bioodpad. 
Omlouváme se místním občanům za vzniklé komplikace 
 
Svoz popelnic 

Upozorňujeme občany, kteří dosud neuhradili místní poplatky na rok 
2026, nebo kteří nemají nalepenou aktuální známku na své popelnici, 
že jejich popelnice již nebudou dále vyváženy. 
 

 
 
Odvoz větví na Skalky 
Připomínáme, že v sobotu 28. 3. 2026 a v neděli 29. 3. 2026 je poslední 
možnost odvozu větví na Skalky, a to po předchozím nahlášení na 
mobilní telefony uvedené v záhlaví. Po tomto termínu již odvoz nebude 
umožněn. Je povoleno vozit pouze větve. 
 
Přísný zákaz ukládání pařezů, starého nábytku a jiného materiálu! 
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Vandalismus na hřbitově 
V uplynulých dnech byl na místním chraštickém hřbitově zaznamenán 
vandalismus. Prosíme proto všechny občany, aby byli všímaví, a pokud by 
zaznamenali jakékoli podezřelé chování, aby toto neprodleně nahlásili na 
OÚ Chraštice. 
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